Struktura zkouškového testu
1.Doplňte chybějící koncovky (10bodů)
rete  canal__  nerv___  hypogloss___ (rete canalis nervi hypoglossi)
2. Vytvořte komparativy, superlativy od daných adjektiv/ předložek, použijte ve správném tvaru (4body)
magnus, a, um : cornu __________ ossis hyoidei (cornu maius ossis hyoidei)
supra:  extremitas _______________ (extremitas superior)
3. Vytvořte plurál: (3 body)
Phalanx digiti – phalanges digitorum
4. Vytvořte slova odvozená pomocí předpon, případně přípon od daného základu: (5bodů)
Brachium – předloktí (antebrachium)
Nasus – patřící k nosu (adjektivum) – (nasalis)
Osteon – nádor kostní tkáně (osteoma)
5. Doplňte opozita:  exogenes – (endogenes) (3body) 
6. Přiřaďte k definici správný termín: (3 body) 
Zánět několika kloubů	monarthritis – polyarthritis – panarthritis
7. vytvořte zdrobněliny:
Vena – venula (2 body)
8. vytvořte slova složená z daných výrazů: (5 bodů) 
Osteon + malacia: měknutí kostí - osteomalacia 
U testu můžete používat skloňovací tabulky, jiné pomůcky nejsou povoleny
Maximum 35 bodů, : Passmark: 60 % = 21 bodů
